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LAVERIE |

Corrigé

| DR1 |

Réponse Q1-1 :

Transport d'une galette de la position stock vers

Réponse Q1-2 :

TT= 130+96+62+96 = 384s / 4 galeties

assurée,

Il faut 14 tonnes / jours — 280 ga!ettes;{l/ﬂ 0/50) ch
Verification : 384s * (280/4) = 26880 s,4 '7/46 heures
La capacité de production n'est p
Il faut optimiser le cycle

Séchoir 1 Sechoir 2 Séchoir 3 Séchoir 4
Aller Aller Aller Aller

Ty+ 18s Ty+ 18 Ty+ 18 Ty+ 18
TX- 34s Tx- 17 Tz+ 13 Tx+ [|/ 17
Tz+ 13s Tz+ 13 _Ty+ | 18 || T2+ [} 43
Ty+ 18s Ty+ 18 . = /] 18
Retour a vide Retour & vide Retour & vide Y vitle
Tz- 13s Tz- 13
Tx+ 34s Tx+ 17

Total: | 130s Total : | 96 Total: |/ 162/ | Toieii/: ¥ 96
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| LAVERIE | Corrigé DR2 |
|Réponse Q2-1 : |
‘Q) + i + ; + ! +
ek lg (€ |8 |8 |8 |g
& = = = = = = =
1 S1 6 3 4 7 2,5 / 1
2 S2 6 3 4 7 2,5 ﬂ 1
SN 17N
3 S3 3 5 2,4 / J 1
7
4 S4 3 6 4 7 2 /? //7 1
Réponse Q2-2 : / /J { %
1 NO S1 MR1-,MR2+ // //)MRHM
A/
L/
2 NO S2 MR1-,MR2+ 1 ( ( L/AMIT +MR2-
3 NO S3 /1// \/{//
4 NO S4 MR17@’<;+ (/MFM-,MRZ-
7
Réponse Q2-3:
Entrée AP! Bit /Séchoir de destination
N\ $1 /82 83 S4
%lI1,17 BO [/ 1 0 1 0
%I1,18 B1 JN 0 1 1 0
%I1,19 82 / /] 0 0 0 1 ]
|/
S1= s . %19
S2 = 18 %11,19
S3 = %11,18 %I11,19
S4 = 0/0”,18 0/0”,19

Solution gvec BO,

1 et B2 acceptée



| LAVERIE | Corrigé | DR3 |

Réponses Q2-4 et 2-5:

GGN. Grafcet GESTION NAVETTE SEMI AUTOMATIQUE

T %.17.%1.18.%11.19 =1 %H.17.%11.18.%H.19 == %1.17.%1.18.%11.19 T %M. 474%11.18.%11.19

1 |ls1|| 2 "32" 3 lls3u 4

b X186 o X268 ~ X36 == X4

1
I

]

= X10 + X20 + X30
GS1: grafcet Alimentation Séchoir S1 GS4: graf[{(kll nerjtation $échoir S4

40
N
%1 /‘-— XM
1 =] MR40+ 41 Hd  MR40+
|/
-+ Tspdoar ~ Tspavar
12 l— MR30- MR40+ 42 — MR30- MR40+
/
-\Lsp30av / \ --\LspSOav
13— MR1- MR2+ 43 MR1+ MR2+
o sp11.NI)V( / U V == spld . Nivt
+ 4 MR30+ A 44 | MR30+
--«LspS{)ﬁr / ]4 -L.J sp3oar
15 — MR1+ MR2- 45 MR1- MR2-
= spi .va\)/ =~ sptd . Niv)
16 46
- X5 == X5
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| LAVERIE | Corrigé | DR5 |

Réponse Q3-2
Le distributeur fournit un débit maxi de 100/min soit 100dm3/min
On propose la formule : V = g
A

e D? p

A=
4

I1e0,4%

A=—"T—=T100,04=0,125dm?

Q 100

_ 60xA  60x0,125 Ve
B V = 13,3dm/s 40if 1
/T

V =

Or la vitess¢gi

Reéponse Q4-1

10P1 : pompe & cylindrée variable 3un gens ¢
1021 : filtre avec by-pass
11V1 . distributeur 4/3 centr en chdise Fetour
12V1 : distributeur 4/3 cepftre fermie
10V3 ; limiteur depressib

pression variable



| LAVERIE | Corrigé | DR6 |
Réponses Q4-4 : .
Réponse Q4-6: N
repéres Grandeurs physiques repéres /go’rl?osants
1 Tension a Bloc comkﬁﬁatel?
2 Tension ] b Correct?m?\lD J
3 Angle du plateau c Amp!il‘)'(:a}i(a\)nz /,4
4 Pression d P@an}ﬁled’y//
e /]pornqe / /
f ca;ﬁte\ur /
NN

it
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| LAVERIE | Corrigé | DR7 |

Q5-1 |Documents & consulter ;: DT5 | Répondre sur : feullle de copie

Déterminer le PLr(niveau de performance requis) et en déduire sa catégorie (B1,2 ,3 ou 4)
Catégorie 2 ou 3

Q5-2 Plan vue de dessus du secteur Navette

P1

presse

Tunnel de lavage
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Corrigé
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Q5-3 Schema de cablage du module de sécurité PNOZ X1, EN 954-1
e A — l; .
ARMOIRE .
AUt 21
ﬂG-.."'” " n »
. .
24 S R e Al ul a |07
X03<>IB - PilZ Iwz;:.‘;:u ‘
Om‘sq
AbJ2 5 2 O ok
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Réponse Q5.4 : />

Coips de
l'interrupleur

) Support chaine de {a navette

i

Corps 2
lintorr @l teur

S

Support chaine de la navetle

| Chaine en service

| Chaine

cassée




| LAVERIE | Corrigé | DR9 |

Q5.5 Schéma de cablage de I'entrée i1 8 /
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